東松山市青少年育成推進員



● 青少年育成推進員として一緒に活動しませんか

~青少年の健全育成に理解と熱意のある方を募集しています~

目 的:次代を担う青少年の健全育成を図るため、青少年育成運動の趣旨を普及すると

ともに、望ましい環境づくりを促進すること

任 期:2年間(令和7年4月1日~令和9年3月31日)※ 途中申込可能

活動場所:東松山市内

活動内容:こどもたちの健全育成のサポート及び市民に対する青少年健全育成機運の醸成

備 考:年齢不問。ご都合の良い日に活動へのご協力、ご参加ください。

申込方法:申込書に記入し、こども支援課へ提出



▶東松山市青少年育成推進員会とは・・・

東松山市青少年育成推進員会とは、東松山市青少年育成推進員で構成された団体です。昭和62年に設立され、青少年育成推進活動を行う団体として、青少年育成県民会議会長(埼玉県)から委嘱され、活動しています。

令和元年度には、長年にわたる「愛の一声運動」の活動とその功績が認められ、「青少年育成功労 賞(団体)」と「埼玉・教育ふれあい賞」を受賞しました。



主な活動例

ご都合よい時にご参加ください!!

愛の一声運動・・・東松山駅・高坂駅周辺パトロール、環境美化 朝のあいさつ運動・・・南中、東中、北中において警察や少年指導委員と ともに実施

社会を明るくする運動・・・参加協力



切りとり

東松山市青少年育成推進員 申込書

氏 名		ふりがな	
生年月日	年月	日年	齢歳
※お申込み時点での年齢をご記入ください。			
住 所	〒		
電話番号			

※いただいた個人情報は、埼玉県へ報告するために使用させていただきます。なお、目的以外に使用いたしません。